

БУЗОК ВІДЦВІВ ЩЕ ВЗИМКУ...

Взимку зацвів бузок: білі бузкові китиці-суцвіття дарували тонкий аромат. І враз прочули про цю приємну новину на станції.

Теплиці ЧАЕС у Прип'яті займають один гектар. Заклали їх, розраховуючи на проведення тривалого експерименту: виростити на площах, що зазнали радіоактивного впливу, екологічно чисті культури, насамперед овочі. І водночас дослідити, які із них найбільше «збагачуються» радіонуклідами.

Бригада із чотирьох чоловік — Тетяна Іванівна Чернищук, Надія Михайлівна Краснянська, Людмила Іванівна Гавриленко, чернігівець бригадир Петро Григорович Демченко — впевнено взялася за діло. Невдовзі зазеленіли, зацвітували штучні плантації розмаїттям тюльпанів, гордовито-холодних кал, білосніжних лілей. Цього року вперше на ЧАЕС вітали жінок із святом 8 Березня яскравими тюльпанами із свого тепличного господарства.

Підрастає і розсада квітів для озеленення території станції. Петро Григорович мріє, щоб від морозу до морозу



біля виробничих корпусів все квітувало, буяло, милувало погляд.

— Є затишні місця, де приживуться проліски, хохлатки (ряст). Уявляєте: сніг ще не зійшов, а біля станції — перші весняні квіти, — говорить він.

Квітами, вирощеними в теплицях, вітають ювілярів та іменинників.

А ось із овочами — справа інша. Експеримент показує, що найбільше «вбирає» радіонукліди щавель, найменше — помідори, огірки. Недавно зібрали перший урожай редиски. Проведені заміри обнадійливі: можна її вживати без шкоди для здоров'я.

Висіли окріп, петрушку, горох. Ось уже зав'язалися огірки, а наприкінці травня дозріють помідори. Що буде з урожаєм? Якщо вміст радіонуклідів у них перевищуватиме норму, звісно, не до вживання. І все ж не втрачають тут надію вирощувати з часом у великій

кількості екологічно чисті овочі для своєї ж ідальни.

Теплиці — один із підрозділів адміністративно-господарської служби ЧАЕС, яка займається також озелененням її території. Інженер садово-паркового господарства О. М. Кацалап, до речі, теж із Чернігова, разом зі своїми підлеглими вже встигла за перші весняні місяці багато висадити поблизу корпусів тисячі різних кущів, з'явилася скромна алея із молодих саджанців туї, по троху приживаються ялинки, серед яких — і голубі. Хочуть трудівники, щоб через десятьма літ згадали люди добрим словом їхню сьогоднішню щирю працю, милуючись розкішним лататтям зелені, могутніми кронами дерев — справжнім зеленим оазисом серед чистого поля.

● На знімках: в експериментальних теплицях ЧАЕС, розміщених в Прип'яті, зеленіють огірки...